

గుడుంబా పట్టివేత

మండమర్రె, అక్టోబర్ 8: మండమర్రె పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యే కాలనీలో అక్రమంగా విక్రయిస్తున్న గుడుంబాను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. కాలనీకి చెందిన కొందరు ముఠావారం గుడుంబా అమ్ముతున్న దనే సమాచారం మేరకు ఆదివారం సిబ్బందితో కలసి తనిఖీ చేయగా మూడు లీటర్ల గుడుంబా లభించినట్లు ఎమ్మెల్యే చంద్రకుమార్ తెలిపారు. గుడుంబాను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ఉరేసుకొని మహిళ ఆత్మహత్య

మండమర్రె, అక్టోబర్ 8: మండమర్రె పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని యాపల్ ఏరియాకు చెందిన ముదురు గొండ రాధ (46) ఉరేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పట్టణ ఎస్ఐ చంద్రకుమార్ తెలిపారు. రాధ భర్త రవీందర్ పదేళ్ల క్రితం మృతి చెందాడు. అప్పటి నుంచి రాధ యాపల్ ఏరియాలోని తన తల్లిదండ్రుల వద్ద ఉంటూ కూలీ పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తోంది. రెండేళ్ల క్రితం తల్లిదండ్రులు కూడా మరణించడంతో ఒంటరిగా ఉంటోంది. ఒంటరితనంతో పాటు కొంత కాలంగా అనారోగ్య సమస్యతో భాధపడుతోంది. ఈ క్రమంలోనే మనస్తాపంతో రాధ శనివారం రాత్రి ఇంటి పై కప్పు ప్యానుకు ఉరేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలి



గ్రామ యువకులతో ప్రాఫెసర్ డాక్టర్ ఎంపీ పట్టర్లన్

సీసీసీ నస్సూర్, అక్టోబర్ 8: యువత చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని తెలుగు విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎంపీ పట్టర్లన్ సూచించారు. నస్సూర్లోని సింగాపూర్ పునరావాసకాలనీలో గల ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో యువత కోసం వ్యక్తిగత వికాసంపై అవగాహన సదస్సు ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత మద్యం, ధూమపానం, మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని, చెడు అలవాట్లకు బానిసైతే తమ బంగారు భవిష్యత్తు నాశనం అవుతుందన్నారు. ఉన్నతమైన లక్ష్యంలో ముందుకెళ్లాలని సూచించారు. ఈ సదస్సులో తెలుగు అధ్యాపకులు తాడోజీ సత్యనారాయణ, గ్రామ యువకులు రవికిరణ్, చందు, సాయి, కిరణ్, మధు, మహేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెన్నూర్ బీజేపీలో

అంతర్గత కుమ్ములాట

- అందుగుల శ్రీనివాసుకు టికెట్ ఇవ్వొద్దని వాట్యాప్ గ్రూపుల్లో పోస్టు
- ఎన్నికల పక్రియ ప్రారంభం కాక ముందే బహిరంగమవుతున్న విభేదాలు

చెన్నూర్, అక్టోబర్ 8: చెన్నూర్ బీజేపీలో నాయకులు అంతర్గతంగా కుమ్ములాడుకుంటున్నారు. పార్టీ భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని అందుగుల శ్రీనివాసుకు చెన్నూర్ టికెట్ ఇవ్వొద్దని జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు జీ వివేక్ వెంకటస్వామి, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు వెర్రెబెల్లి రఘునాథ్ను కోరుతూ కొందరు బీజేపీ నాయకులు స్థానిక వాట్యాప్ గ్రూపుల్లో ఆదివారం పెట్టిన పోస్టు చక్కర్లు కొట్టింది. దీంతో బీజేపీలోని అంతర్గత కుమ్ములాటలు ఒక్కసారిగా బహిరంగమయ్యాయి. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఇంకా ఎన్నికల షెడ్యూల్ను కూడా ప్రకటించకముందే బీజేపీలో నాయకుల మధ్య వర్గవిభేదాలు బయటకు వచ్చాయి. గతంలో బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన అందుగుల శ్రీనివాస్ అభ్యర్థిత్వాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ సోషల్ మీడియాలో ఆ పార్టీ నాయకులే పోస్టు పెడుతూ చైరల్ చేస్తున్నారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులను ప్రకటించకముందే, పార్టీలోని నాయకులు కుమ్ములాడుకోవడంపై కార్యకర్తల్లో అయోమయం నెలకొంది.

మౌళిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి

■ మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు ■ నస్సూర్లో పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభం ■ శ్రీరాంపూర్, లక్ష్మణ్ పేటల్లోనూ పలు కార్యక్రమాలకు హాజరు



సీతారాంపల్లి గ్రామంలో పనుల ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు



శ్రీరాంపూర్లో మున్సిపాలిటీ కొనుగోలు చేసిన జేసీబీని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

సీసీసీ నస్సూర్, అక్టోబర్ 8: మౌళిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు అన్నారు. నస్సూర్ మున్సిపాలిటీలో ఆదివారం ఆయన పర్యటించారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని 20వ వార్డు సీతారాంపల్లి గ్రామంలో రూ.20లక్షల డీఎంఎఫ్ నిధులతో నిర్మించే సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలు, కమ్యూనిటీ హాల్ భవనాలకు ఆయన శంకుస్థాపనలు చేశారు. 19వ వార్డు విలేజ్ శ్రీరాంపూర్లో సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన ఆయా వార్డుల్లో ఇంటింటికీ తిరిగి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ప్రజల నుంచి వచ్చిన సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నస్సూర్ మున్సిపాలిటీలోని అన్ని వార్డుల్లో రోడ్డు, డ్రైనేజీలు, ఇతర అవసరమైన సదుపాయాల ఏర్పాటుకు పెద్ద ఎత్తున నిధులు తీసుకువచ్చి పనులు చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ పల్లె ప్రగతి, పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమాల చేపట్టి అభివృద్ధి చేస్తున్నారని చెప్పారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సంక్షేమాభివృద్ధి పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. పనులు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలంతా మరోసారి పట్టు కట్టాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే ఈ ప్రాంతం మరింత అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈసంపల్లి ప్రభాకర్, కౌన్సిలర్ల పంగ తిరుపతి, పూదరి కుమార్, మేకల

దాసు, రేగుంట చంద్రశేఖర్, నాయకులు కేతిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, ఒడ్లాల రాజమల్లు, దెబ్బటి రామన్న, ధర్మి శంకర్, జూడి భానుచందర్, వడ్లకొండ రవి, ముక్కెర వెంకటేశ్, బాకం నగేష్, తిప్పని రామయ్య, గర్మె భీమయ్య, తిప్పని భానేష్, కమలాకర్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జేసీబీ ప్రారంభం

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 8: నస్సూర్ మున్సిపాలిటీ అవసరాల కోసం కొత్తగా కొనుగోలు చేసిన జేసీబీని ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు ఆదివారం ప్రారంభించారు. నస్సూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఇంఫెల్లి ప్రభాకర్ తో కలిసి నస్సూర్, సీతారాంపల్లి, 19వ వార్డు విలేజ్ శ్రీరాంపూర్లో పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీలో పలు అభివృద్ధి పనుల కోసం కొత్తగా రూ. 42 లక్షలతో జేసీబీని కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిపారు. నస్సూర్ మున్సిపాలిటీలో రూ. 50 కోట్లతో అన్ని విధాలా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మున్సిపాలిటీలో ల్యాండర్, నీటి ట్యాంకర్స్, జేసీబీ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. క్రీడా మైదానం ఏర్పాటు చేసే యువతకు క్రీడా కిట్లు అందించినట్లు తెలిపారు. నస్సూర్, శ్రీరాంపూర్ ఏరియాల్లో సింగరేణి స్థలాల్లో నివాసం ఉంటున్న కార్మిక కుటుంబాలకు 9200 మందికి పట్టణ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. నస్సూర్ 19వ వార్డులో సీతారాంపల్లిలో సిమెంటు

రోడ్డు, మురుగు కాలువల నిర్మాణ పనులు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. కౌన్సిలర్లు బండి పద్మ, అన్నపూర్ణ, వేణు, ప్రకాశ్ రెడ్డి, బెడిక లక్ష్మి, పూదరి కుమార్, చిడం మహేశ్, మేకల దాసు, రేగుంట చంద్రశేఖర్, జనార్దన్, ముత్తె రాజేశం, పట్టణ అధ్యక్షుడు అక్కూరి సుబ్బయ్య, కార్యదర్శి మెరుగు పవన్, ఉపాధ్యక్షులు గట్టు శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచులు కమలాకర్ రావు, గుంట జగ్గయ్య, మల్లెత్తుల రాజేంద్రపాణి, జక్కల రాజేశం, నాయకులు నాగరాజు, మహేందర్, ప్రశాంత్, సురేందర్, పెర్మి సత్యయ్య, రఫీఖాన్, సురేఖ్ గౌడ్, భానుచందర్ పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాలకూ న్యాయం

లక్ష్మణ్ పేట, అక్టోబర్ 8: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల వారికి సమన్వయం చేస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం లక్ష్మణ్ పేట పట్టణంలోని మున్సిపాలిటీ పరిధిలో క్రిస్టియన్ కమ్యూనిటీ భవనానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తున్నదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీఎమ్మెస్ చైర్మన్ తిప్పని లింగయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ నల్లూరు కాంతయ్య, వైస్ చైర్మన్ పోడిటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, యువెడెడ్ ఫార్వర్డ్ ఫోర్స్ అధ్యక్షుడు పార్వతి ఆవునూరి ఏసన్న, బొడ్డు రవి, సతీశ్, జూల స్వామిదాసు, రత్నయ్య, ప్రభుదాస్, జోసఫ్, భాస్కర్, పాల్గొన్నారు.

కోలిండియా స్టాయిలో రాణించాలి

■ కేకే 5 మేనేజర్ భూ శంకరయ్య, వర్క్ షాపు ఈఈ హరికిషన్

మండమర్రె, అక్టోబర్ 8: మండమర్రె ఏరియా క్రీడాకారులు కంపెనీ లెవల్లో పాటు కోలిండియా పోటీల్లో పాల్గొని రాణించాలని కేకే 5 మేనేజర్ భూశంకరయ్య, వర్క్ షాప్ ఈఈ హరికిషన్ అన్నారు. డబ్ల్యూపీఎస్ అండ్ జీవ్ అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న 59వ వార్షిక క్రీడల్లో భాగంగా ఆదివారం మండమర్రె పట్టణంలోని సింగరేణి సీకాఆర్ క్రబ్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమం, షటిల్ బ్యాడ్మింటన్, టేబుల్ టెన్నిస్, చెస్ పోటీలకు హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ప్రశాంతత, శారీరక దృఢత్వానికి దోహదపడతాయన్నారు. క్రీడాకారులు తాము ఎంచుకున్న క్రీడలో పట్టు సాధించి, కోలిండియా స్టాయిలో రాణించి, కంపెనీకి మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. క్రీడల్లో గెలుపే



బ్యాడ్మింటన్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న మేనేజర్, ఈఈ

టములను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడల గౌరవ కార్యదర్శి కార్తిక్, క్రీడల సమన్వయ కర్త ఏ.రవికుమార్, జనరల్ కెప్టెన్ టీ చిన్నయ్య, షటిల్ బ్యాడ్మింటన్ కెప్టెన్ పిల్లి వెంకటేశ్వర్లు, టేబుల్ టెన్నిస్ కెప్టెన్ బాలయ్య, ఎం.డి.మోసిన్ ఆలీ, గ్రౌండ్ ఇన్చార్జ్ నస్సూర్ తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాథ బాలికల కోసం సంరక్షణ కేంద్రం

సీసీసీ నస్సూర్, అక్టోబర్ 8: అనాథ బాలికలు, ప్రత్యేక అవసరాలు గల బాలికల సంక్షేమం కోసం సంరక్షణ కేంద్రం పనిచేస్తుందని మంచీర్యాల జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) సబావత్ మోతీలాల్ తెలిపారు. జిల్లా శిశు సంక్షేమ శాఖ, బాలల సంరక్షణ కేంద్రం సంయుక్తంగా సీసీసీ నస్సూర్లో ఏర్పాటు చేసిన బాల సదనంను ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ సంరక్షణ కేంద్రంలో బాలికలకు ఉచితంగా విద్య, వసతితో పాటు తగిన రక్షణ కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. శిశు సంక్షేమ శాఖ, బాలల సంరక్షణ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కొత్తగా ఎంపికైన ఉమెన్ హాట్ ఉద్యోగులకు నియామక ఉత్తర్వులు అందజేశారు. జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి చిన్నయ్య, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి ఆనంద్, మంచీర్యాల సీడీపీవో విజయలక్ష్మి, చెన్నూర్ సీడీపీవో మనోరమ, లక్ష్మణ్ పేట సీడీపీవో రేమ్మ, సూపరింటెండెంట్ హేమసత్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనానికి హాజరైన అప్పటి విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

అ'పూర్వ' సమ్మేళనం

సీసీసీ నస్సూర్, అక్టోబర్ 8: నస్సూర్ జడ్పీఎస్ఎస్ పాఠశాలలో ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 1997-98 బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులంతా ఒకే చోట చేరి చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకొని సంతోషంగా గడిపారు. దాదాపు 25 ఏళ్ల తర్వాత కలుసుకోవడంతో ఒకరినొకరు తమ బాగోగులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారు చేస్తున్న ఉద్యోగాలు, కుటుంబాల వివరాలను పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అప్పటి ప్రధానోపాధ్యాయుడు సత్యనారాయణతో పాటు ఉపాధ్యాయులను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం ఆగ్రవైజర్లు గడ్డం సత్య గౌడ్, సురమిల్ల రాజేశ్ వర్మ, బండం గోపాల్, ముద్దసాని రమేశ్, పెట్టం తిరుపతి, చిందం చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.